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\ Como resolver uma equagdo \

1. Desembaragar de parénteses, se houver;

2. Desembaragar de denominadores, se houver;

3. Passar para um dos membros os termos com incégnita e para
o outro membro os termos independentes;

4. Reduzir os termos semelhantes para por a equagdo na forma
reduzida ax="b;

5. Resolver a equagdoax =b, dividindo ambos os membros por
a,se az0;

6. Indicar o conjunto solucdo;

1. Resolve, no teu caderno, cada uma das seguintes equagdes:

a)
b)
c)
d)
e)

-(x+1) -2(x-3)=0;
1-x+2(-5+3x)=-x;
5(3+4x) - 6(7x—-5) =2x-1;
X+ (3x—5) -5x=-(2x + 2);
-(2+02x) =-x—-2(0,2+X).

2. Resolve, cada uma das seguintes equagdes:

a)
b)
c)
d)
e)

f)
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x-1 2x-1

_ _ =5:
9 -~ 3
hy ->X"1_X*l o-0.
2 s

3. Resolve, as seguintes equagdes:

a) 2(x—3)—5(x+1)=%;

b) —u+n—§:&

) ax—g—féiz&

_2(x-1) x-2
3 4

e) 3(x-1)- 29 g

£ -2(x-1) 3(x-2) _y

5 4

x-1 1
-——-3(x-1)=8-——;
)] 3 ( ) 5

h) _X;l_{X;ZJZO

d) =0;

ogom trabalhio!!
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